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1 8 6 8 . — La différence provient de ce que l’armée, qui compte 315.207 
hommes, n’a pas été comprise dans le détail, tandis qu’elle est comprise dans le 
total du recensement. Pour les 10.709 restants, la différence provient de ce 
qu’on a oublié d'inscrire dans le détail 10.709 filles célibataires d’âge inconnu.

Ces 315.207. qui ne sont pas inscrits dans les tableaux de détail n03 133 à 138, 
sont en revanche inscrits dans les tableaux d’ensemble ncs 139 et 140. Il y 
a donc dans les six premiers tableaux un grand nombre de chiffres erronés 
que nous n’avons pu corriger.

1 876 . — Le nombre d’hommes ‘mariés doit être 7.588.929 au lieu de 
7.538.929.

1 8 8 1 . — La différence de 1.156.761 provient de ce que les tableaux ci-dessus 
comprennent seulement la population présente, y compris les hôtes de passage, 
tandis que les recensements donnent la population résidente, y compris les 
résidents absents, non compris les hôtes de passage; cela fait une différence de 
266.758 ; les 890.003 restants proviennent de ce que les femmes mariées doivent 
être au nombre de 7.503.353,- au lieu de 7.513.353, et les veuves au nombre 
de 1.964.557 au lieu de 1.064.554.

1 8 8 6 .— La différence de 299.559 provient, comme ci-dessus, pour 288.144 de 
la différence entre la population présente et la population résidente, et pour 
11.415, de ce que les divorcés hommes et femmes, recensés à part en 1886, ne 
sont pas portés aux tableaux de détail n03 133 à 138, mais seulement aux 
tableaux d’ensemble n03 139 et 140.

1 8 9 1 , — La différence de 246.409 provient également, pour 209.816, de la 
différence entre la population présente et la population résidente, et pour 36.593 
de ce que les divorcés hommes et femmes, recensés à part en 1891, ne sont pas 
portés aux tableaux de détail n03 133 à 133.

Comparons maintenant le nombre des hommes de 15 à 20 ans à un recen­
sement, avec celui des hommes de 20 à 25 ans cinq ans après, c’est-à-dire au 
recensement suivant. Ce tableau nous donne pour les années 1856, 1861 et 1866 
des erreurs nouvelles :
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15 à 20 ans . . . 1.590.931 1.532.336 1.626.982 1.614.725 1.526.838 1.587.920 1.627.863

20 à 25 ans, 5 ans 
après.................. 1.166.068 1.308.366 1.124.727 1.246.958 1.316.051 1.420.680 1.510.803

Différences . 424.863 223.970 502.255 367.767 210.787 167.240 117.060


